

及时种牙守住牙槽骨 牙骨不足选对方式也能种牙

7月19—21日韩国口腔医学种植博士赵承焕携手康贝佳种植副院长亲诊,于20日上午09:30开展种植牙公益讲座,报名活动送双肩包。

经常有缺牙的中老年人打电话到康贝佳口腔跟医生抱怨:“医生啊,我缺牙多年吃不好饭,现在想种牙却四处碰壁,到处折腾实在心累,吃口好饭都成了奢望,我这种情况还有种牙的希望吗?”面对这些年龄大、口腔条件差、去了多家口腔机构遭拒的情况,沈阳康贝佳口腔本周特别邀请韩国口腔医学种植博士赵承焕19—21日携手康贝佳种植副院长联合亲诊,同时举办微创即刻种植牙全民公开课活动(时间:7月20日上午9:30),现场更有多名缺牙重生患者现场分享种牙感受。报名参加活动即送双肩包一个,席位仅限50名,抢约热线:(024)3121 3333。

缺牙痛苦、假牙无力 优选“即刻用”完成修复

今年63岁的王阿姨满口牙基本掉光,一日三餐吃得费力。“没牙说话漏风、显老,戴假牙有时候说着话就流口水,特别尴尬,稍微硬点的东西也不敢吃。我这个年纪就想能好好吃饭,不影响身体健康,多活几年。”王阿姨说。

缺牙时间久、数量多,又是高龄还怕痛,这几个问题让王阿姨的缺牙修复拖了又拖;“有牙齿的无法体会无牙的痛苦,都说让我别折腾了,我不信邪。没想到真的在沈阳康贝佳口腔这家机构找到了办法。”迫切希望重建好牙改变晚年生活的王阿姨最终在全国连锁口腔品牌——沈阳康贝佳口腔特聘韩国口腔医学种植博士赵承焕的帮助下通过全数字化舒适无痛“即刻用”种牙技术完成缺牙修复。



《 图为往期种植牙公开课活动现场



韩国博士亲诊不排队 少走弯路,避免折腾

很多缺牙的中老年患者表示,去很多口腔医院看牙总是要排长队,人多乱哄哄,连个座位都没有,根本等不起,身体也忍受不了。为了方便中老年缺牙患者看牙、种牙、恢复好口福,沈阳康贝佳口腔此次特别邀请韩国口腔医学种植博士赵承焕携手康贝佳种植副院长亲诊。本次特诊的赵博士毕业于韩国檀国大学,获得口腔医学博士学位,在口腔种植牙领域颇有建树,两位种植副院长



沈河医广[2019]第01-07-02号

也都精专“即刻用”种植技术。据调查显示,每次亲诊活动已累计帮助百余名中老年缺牙患者成功种牙,深受沈城缺牙患者的好评。目前,特诊名额每天

仅限20名,有牙缺失问题困扰的患者可以抓紧时间预约,预约成功即可享受韩国口腔医学种植博士赵承焕的一对一亲诊,无需排队,避免折腾。

是什么原因导致牙槽骨骨量不足呢?

你知道吗?牙齿作为我们人类重要的器官,不仅担负着咀嚼、发音、面部支撑的功能,还与我们的身体健康息息相关。牙齿缺失不但严重影响发音功能以及造成面部变形,而且连累消化系统,影响营养成分的吸收,严重的还会出现消化系统疾病。大地如果缺少了树木,那么土壤便会流失。牙齿如同树木一样,缺牙不及时修复也会让牙槽骨面临流失的危险。

据韩国口腔种植博士赵承焕介绍,种植牙是通过外科手术将纯钛材料制成的种植体(人工牙根)植入缺牙区牙槽骨中,替代牙根,然后以此为基础修复缺失牙。它更接近自然牙的外观、感受

和功能,种植完成后牙齿感觉跟天然牙一样,同时不用磨损缺牙区两边的健康牙齿,不发生龋齿及防止牙槽骨吸收等诸多优点,所以被称“人类的第三副牙齿”。

牙周病、外伤、拔牙、缺牙、戴假牙等会导致骨量不足,据韩国口腔种植博士赵承焕介绍,首先是因牙周病,导致破骨细胞活跃,将牙槽骨吸收掉了;第二,外伤导致颌骨受损;第三,拔牙处理不当,创伤过大,将牙骨带走了;第四,长期缺牙不修复,会造成上颌窦空腔化致上颌骨后牙区萎缩,同时,长期缺牙也会造成下颌骨萎缩,两者都会导致颌骨骨量不足;第五,长期戴假牙,牙床长时间受到压迫也会萎缩。

数字化“即刻用”种植牙 不到1小时“长”出满口新牙

韩国口腔医学种植博士赵承焕介绍:“即刻用”种植技术,是根据缺牙患者的口腔特点和自身情况量身定制,在数字化设备的协助下,根据3D种植导板进行精准种植,杜绝了盲种和误差,大大降低了手术的风险和失败率。只需植入4-6颗种植体即可恢复半/全口牙齿缺失,不到一小时即可重新“长”出满口新牙,不但大大的降低了种植手术的费用,还攻克了牙槽骨吸收、骨量不足等种植禁忌,同时仅3mm微细切口,出血少、创口小,舒适麻醉完全不担心疼

痛,并且可以实现当天种牙当天恢复咀嚼。

韩国口腔医学种植博士赵承焕说,由于“即刻用”对口腔医院的设备和医生的技术要求极高,所以并不是哪家医院都能做的,一定要擦亮眼睛选择具备资质和实力的种牙医院。康贝佳口腔是全国连锁口腔领跑品牌,引进了国际口腔的先进理念和技术,在康贝佳口腔“即刻用”目前这项技术已经非常成熟,如果有牙齿缺失问题可以拨打:(024)3121 3333 预约种牙。

种植牙咨询热线:(024)3121 3333
院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)